
Сучасні напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління 

84 

МЕТОД АВТОМАТИЗОВАНОГО ДЕТЕКТУВАННЯ СЕРЦЕВО- 

СУДИННИХ ПРОБЛЕМ НА ОСНОВІ ДАНИХ ПУЛЬСОМЕТРА 

Клєщов В. М., Філіпенко І. В. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

Останнім часом все більше набирає обороти тренд так званої носимої еле-

ктроніки для стеження за станом тіла: фітнес-браслети, “розумні” годинники, 

пульсоксиметри для спортивних вправ тощо. Ці прилади обладнані різними 
видами датчиків і, в залежності від типу приладу, дозволяють відстежувати 

пульс, кількість фізичної активності протягом дня, режим сну, подолану відс-

тань пішки або бігом, насиченість крові киснем та багато інших показників. 

Метою доповіді є аналіз даних пульсу та побудова моделі для детекту-

вання проблем з серцево-судинною системою людини до того, як почнуть про-
являтися перші ознаки хвороби. На сьогодні найпоширенішим методом аналізу 

серцевого ритму є аналіз варіабельності. Він дозволяє розглядати серцевий ритм 

як непередбачуваний процес, що є рядом кардіоінтервалів, до якого можна за-

стосувати методи статистичної обробки. Перспективними методами є геометри-

чні методи та кореляційна ритмографія, бо вони дають максимально коректні 

результати для нестаціонарних процесів, що характерні для біологічних систем.  

В доповіді наводяться приклади рішень для аналізу, що побудовані з ви-

користанням нейронних мереж різного типу. Найбільш коректні дані були 

отримані з використанням нейронної мережі зі зворотнім поширенням похи-

бки. Наведені дані показують, що серцеві хвороби мають свої унікальні ознаки 

навіть у пульсі, але точне детектування тієї чи іншої хвороби можливо лише 
після навчання нейронної мережі на великому наборі різноманітних даних.  

Якщо даних недостатньо, то точність детектування дуже швидко падає. В 

той же час, перенавчання мережі призводить до того, що мережа не детектує 

проблеми в даних, що за межами навчальної вибірки. 
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В даний час Всесвітня мережа є найбільшим джерелом даних в історії 

людства і складається переважно з неструктурованих даних, які важко зібрати. 

Витяг неструктурованих даних у всесвітній мережі можна здійснити за допомо-

гою традиційного копіювання та вставки, оскільки деякі веб-сайти забезпечують 
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